(Incorporated in Hong Kong with limited liability)
(Stock Code: 0762)

30 May 2022

Dear Shareholder(s),

China Unicom (Hong Kong) Limited (the "Company") - Notice of publication of Sustainability Report 2021

The English and Chinese versions of the Company's Sustainability Report 2021 are available on the Company's website at www.chinaunicom.com.hk and The Stock Exchange of Hong Kong Limited's website (the "HKEx's website") at www.hkexnews.hk. You may access the Sustainability Report 2021 under the sub-sections of the Company's website titled "Financial Reports" and "Sustainability" or through the HKEx's website.

If you wish to receive the printed version of the Sustainability Report 2021, you may send your request in writing to the Share Registrar of the Company, Hong Kong Registrars Limited at 17M Floor, Hopewell Centre, 183 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong or by email to chinaunicom.ecom@computershare.com.hk.

Should you have any queries relating to this letter, please call our Share Registrar's hotline at (852) 2862 8688 during business hours from 9:00a.m. to 6:00p.m. Monday to Friday, excluding public holidays or send an email to chinaunicom.ecom@computershare.com.hk.

Yours faithfully,
For and on behalf of
China Unicom (Hong Kong) Limited
Liu Liehong
Chairman & Chief Executive Officer